5 класс. урок  6  Обыкновенные дроби

1.Выполните действия
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2.Решите уравнения
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3.Избирая директора, работники кондитерской фабрики проголосовали  так:  за Пироженко отдали 424 голоса, за Цукеркину - [image: image7.wmf]47
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  от количества  голосов  Пироженко.   Тесточкин получил на 42 голоса больше,  чем Солодущенко,  а вместе Тесточкин и Солодущенко набрали [image: image8.wmf]3
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 от общего количества голосов  Пироженко и Цукеркиной. Кто стал директором фабрики?
	


5 класс. Арифметика и весы.
1.3 карася тяжелее 4 окуней. Что тяжелее: 4 карася или 5 окуней?

	


2.Груша и слива весят столько, сколько 2 яблока; 4 груши весят столько, сколько 5 яблок и 2 сливы. Что тяжелее: 7 яблок или 5 груш?

	


3.Маленькому Гоше подарили весы, и он начал взвешивать игрушки. Машину уравновесили мяч и 2 кубика, а машину с кубиком уравновесили 2 мяча. Сколько кубиков уравновесят машину?

	


4.Метрострой нанял двух кротов рыть туннель. Первый крот работает быстрее второго, но платят обоим одинаково, учитывая только время. Что выгоднее: чтобы первую половину тоннеля выкопал один крот, а вторую — другой; или, чтобы они начали копать с двух сторон одновременно и копали бы до встречи?

	


5.В трёх ящиках лежат орехи. В первом на 6 орехов меньше, чем в двух других вместе, а во втором на 10 орехов меньше, чем в первом и третьем. Сколько орехов в третьем ящике?

	


